МОБУ «КРАСНОСЛОБОДСКАЯ  ООШ»

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ»
8 (35342) 6-44-45 с 9-00 до 17-00 по рабочим дням.
Электронный адрес: sch16@oobz.ru
Данная линия предназначена для направления гражданами информации о конкретных фактах коррупции по телефону и электронной почте. На «горячую» линию также можно сообщать информацию о неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей со стороны сотрудников МОБУ «Краснослободская ООШ», фактах вымогательства со стороны сотрудников, необоснованных запретах и ограничениях.
Полученная от Вас информация носит конфиденциальный характер. 
Все сообщения, поступившие на электронный почтовый ящик, будут рассмотрены Комиссией по противодействию коррупции в ОУ  или переданы в правоохранительные органы.
Обращаем Ваше внимание, что:
Обращения, поступившие по информационным системам общего пользования, принимаются к рассмотрению, только если они содержат фамилию гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ. 
Ответ на обращение, поступившее по информационным системам общего пользования, направляется по почтовому адресу, указанному в обращении. 
В случае, если в обращении не указаны фамилия заявителя и почтовый адрес для направления ответа, но в указанном обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение направляется для рассмотрения в государственный орган в соответствии с его компетенцией, но при этом письменный ответ на обращение не дается. 
Обращения, содержащие оскорбления и угрозы, не рассматриваются.
Прием сообщений по телефону: 8 (35342) 6-44-45 с 9-00 до 17-00 по рабочим дням.
           Электронный адрес: sch16@oobz.ru
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